
合計 269

８0歳以上 5

無回答 1

７0歳代 28

６0歳代 63

５0歳代 84

４0歳代 62

３0歳代 22

20歳代 4

２０歳未満 0

年代 件数

回答率 11.8%
回答者の年代

に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

「町田市シティプロモーションサイト“まちだで好きを続ける”」

募集期間
2023年11月6日（月）
　　　　　　　～
2023年11月10日（金）

対象者数 2,287 回答者数 269

20歳代

2%

３0歳代

8%

４0歳代

23%

５0歳代

31%

６0歳代

24%

７0歳代

10%

８0歳以上

2%

無回答0.4%



合計 269

市外 5

不明・無回答 12

市内 252

地区 件数

回答者の地区

女性 156

合計 269

無回答・不明 8

男性 105

回答者の性別
性別 件数

「町田市シティプロモーションサイト“まちだで好きを続ける”」

に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

男性

39%女性

58%

無回答・不明 3%

市内

94%

市外

2%

不明・無回答 4%



町田市シティプロモーションサイトを見たことが
ありますか。

「町田市シティプロモーションサイト“まちだで好きを続ける”」

に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問１

はい 51

いいえ 218

選択肢 件数はい

19%

いいえ

81%

81%の方が、シティプロモーションサ

イトを見たことがありませんでした。



質問1で「はい」と答えた方にお聞きします。サ
イトの内容はどうでしたか。

「町田市シティプロモーションサイト“まちだで好きを続ける”」

に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問2

選択肢 件数

④全く興味が持てなかった 2

①とても興味深かった 13
②まあ興味深かった 34
③あまり興味が持てなかった 4

①とても興味深かった

24.5%

②まあ興味深かった

64.2%

③あまり興味が

持てなかった

7.5%

④全く興味が持てなかった 3.7%

88.7%の方が「興味深かった」と回答

しました。



質問１で「はい」と答えた方にお聞きします。興
味深かった記事にチェックを入れてください。

「町田市シティプロモーションサイト“まちだで好きを続ける”」

に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問3

9.8%

15.7%

19.6%

19.6%

23.5%

23.5%

23.5%

25.5%

29.4%

31.4%

35.3%

62.7%

（たのしむ）町田出港バンド

（くらす）いしかわちほさん

（くらす）長井優希乃さん

（はたらく）田中渓さん

（スペシャル）落語家・柳家小はぜさん

（スペシャル）多摩東京移管１３０周年記念

スペシャル対談

（たのしむ）マチダクリップ

（スペシャル）芸人・放送作家・佐藤満春

（たのしむ）学園祭特集

（スペシャル）FC町田ゼルビア・太田宏介選

手

（スペシャル）作家・三浦しをんさん

（たのしむ）まちだの公園の楽しみ方

62.7％の方が、「（たのしむ）まちだの公園

の楽しみ方」と回答しました。



今後どのような内容の記事を読みたいですか。

「町田市シティプロモーションサイト“まちだで好きを続ける”」

に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問4

5.9%

13.4%

21.6%

23.8%

29.0%

30.5%

36.8%

46.5%

46.8%

53.5%

55.8%

66.9%

ファッション

ビジネス・起業・DX

子育て

学校・教育・学習

町田出身の著名人

スポーツ

地域活動

健康・福祉

芸術・文化

グルメ

自然・環境

観光・お出かけスポット

66.9％の方が、「観光・お出かけスポット」

と回答しました。


